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Забезпечення безперешкодного доступу до будівель, споруд, приміщень  

закладу освіти для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення  

 

В навчальному закладі  “Початкова школа №1 Хмельницької міської ради”, 

забезпечено безперешкодний доступ до будівель, споруд, приміщень закладу освіти для 

осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

З цією метою у закладі враховано такі критерії організації безбар'єрного 

архітектурного середовища: 

- фізична доступність; 

- безпека; 

- інформативність; 

- зручність. 

Для забезпечення фізичної доступності до закладу освіти наявні місця на 

автостоянці із зоною висадки учнів та зона паркування спеціального автотранспорту, що 

перевозить дітей з особливими освітніми потребами. 

Для прибуття в школу дітей на інвалідних візках облаштовано під'їзд 

спецавтотранспорту безпосередньо до входу в заклад освіти. 

У закладі освіти наявна система засобів орієнтації та інформаційної підтримки для 

дітей з вадами зору та слуху на всіх шляхах руху, доступних на весь час експлуатації.  

На прилеглій території, в усіх місцях перетину пішохідних шляхів (тротуарів з 

проїздами до закладу, в місцях заїзду на автостоянки) забезпечені проходи по всій 

ширині тротуару, без бордюрів, з плавними ухилами не більше 1:12. 

Майданчики перед входами в Початкову школу № 1 захищені від атмосферних 

опадів. Ширина вхідних двостулкових дверей 1500мм. Ширина однієї стулки — 900мм, 

щоб дитина в інвалідному кріслі могла проїхати крізь неї, не відкриваючи другу стулку.  

Висота порогу не перевищує 2,5 см. Сила, необхідна для відкриття дверей, не 

перевищує 2,5÷3,0 кгс. 

Килимки для витирання ніг біля дверей закріплені врівень з підлогою. 

Прилегла територія та вхід виконані на одному рівні. 

Наявні адаптовані двері, які влаштовані таким чином, щоб дитина могла 

самостійно їх відкрити і закрити одним рухом. У дверях влаштовані вікна з 

розташуванням їх нижнього краю не вище 1м над рівнем підлоги. 

Дверні ручки встановлено на висоті 0,90м÷1,20м над рівнем підлоги для того, щоб 

двері було зручно зачиняти дітям в інвалідних візках. Також двері обладнано 

спеціальною додатковою ручкою на внутрішній стороні дверного полотна, за яку можна 

тягнути, на рівні  0,90м÷1,20м над підлогою. 

Сходинки сходів суцільні, рівні, без виступів та із шорсткуватою поверхнею. 

Ребра сходинок заокруглені. На бічних краях сходинок, що не примикають до стін, 



влаштовані бортики висотою не менше 0,02м. Уздовж усіх сходів встановлено огорожу 

висотою 1,5м, з поручнями на висоті 0,8м. Поручні встановлені уздовж обох боків. В 

огорожі сходів вертикальні елементи виконані з просвітом не більше, ніж 0,1м 

(горизонтальний поділ в огорожі, крім поручня, не допускається). Поручень з 

внутрішнього боку сходів виконано безперервним по всій їх висоті. Завершальні 

частини поручня довші маршу на 0,3м. На сходових майданчиках, за 70 см перед 

сходами, як вгорі, так і внизу, виконано попереджувальні смуги. Вони відрізняються 

контрастністю, а також відчуваються тактильно. Край сходинок виконано контрастними 

до загальної поверхні з метою полегшення орієнтування людей зі зниженим зором. 

Також промарковано першу та останню сходинки, щоб полегшити орієнтування дітей зі 

зниженим зором, і зробити їхнє переміщення сходами безпечним. 

Вздовж коридорів встановлено поручні діаметром 40÷50 мм на висоті 0,8м. 

Забезпечено відстань між поручнем та стіною 60мм. 

Туалетні кімнати обладнані однією універсальною кабіною. На дверях туалетних 

кімнат, де є універсальна кабіна, розміщено піктограми з “Міжнародним символом 

доступності”. Прийняті наступні розміри універсальної туалетної кабіни: - довжина — 

180 см; - ширина — 165 см. Унітаз прикріплено до стіни. Висота сидіння унітазу 

0,45÷0,50м. Поряд з унітазом встановлено поручні на висоті 0,85÷0,95м над рівнем 

підлоги, з діаметром поручнів 0,30÷0,40 см. Умивальники встановлено на висоті 

0,80÷0,85м. 

Усі санвузли обладнано системами аварійної сигналізації з пристроєм зворотнього 

зв'язку, що повідомляє про те, що допомога скоро прибуде. Є можливість відкриття 

дверей зовні  в разі екстрених ситуацій. 

Для пересування дітей на інвалідних візочках між поверхами встановлено два 

ліфти. 
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